



**THE INSTITUTE OF
Company Secretaries of India**
भारतीय कम्पनी सचिव संस्थान
IN PURSUIT OF PROFESSIONAL EXCELLENCE
Statutory body under an Act of Parliament
(Under the jurisdiction of Ministry of Corporate Affairs)

प्रेसविज्ञप्ति

ब्यूरो के प्रमुख

18 जनवरी, 2021

आईसीएसआई के पहले हाइब्रिड दीक्षांत समारोह में भारत के माननीय उपराष्ट्रपति, श्री एम वेंकैया नायडू मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित हुए



वर्ष 2020 के लिए लगभग 3400 एसोसिएट सदस्यों और संस्थान के 350 फेलो सदस्यों को प्रमाण पत्र प्रदान करने के लिए ICSI ने 18 जनवरी 2021 को अपना पहला हाइब्रिड कन्वोकेशन आयोजित किया।

हैदराबाद में इस दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया जिसमें भारत के माननीय उपराष्ट्रपति, श्री एम वेंकैया नायडू मुख्य अतिथि थे। इस अवसर पर तेलंगाना सरकार के गृह, कारावास और अग्निशमन सेवाओं के माननीय मंत्री श्री मोहम्मद महमूद अली भी सम्मानीय अतिथि के रूप में उपस्थित थे। संस्थान के चार क्षेत्रीय कार्यालय चेन्नई, कोलकाता, मुंबई और नई दिल्ली इस हाइब्रिड समारोह में आभासी तौर पर शामिल हुए।

सदस्यों को बधाई देते हुए, श्री नायडू ने कहा "आधुनिक कंपनी सचिव कॉर्पोरेट का एक सच्चा मार्गदर्शक है, जो बोर्ड को नियंत्रित करता है, सभी हितधारकों के हितों को साथ लेकर, और सबसे महत्वपूर्ण रूप से भूमि के कानूनों का सही मायनो में पालन सुनिश्चित करता है। जहाँ भारतीय अर्थव्यवस्था आत्मनिर्भर बनने की अपनी यात्रा में आगे बढ़ रही है, वहीं कंपनी सचिवों जैसे पेशेवर भारतीय समाज में निहित मूल्यों और नैतिकता को मजबूत करते हुए इस प्रक्रिया में अनिवार्य रूप से महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे" ।

इसके अलावा, माननीय उपराष्ट्रपति ने संस्थान के प्रयासों की सराहना की और कहा "क्षेत्रीय भाषाओं में पंचायत शासन संहिता का अनुवाद सुशासन को सभी स्तरों पर ले जाने के आईसीएसआई के प्रयासों के लिए वसीयतनामा है।

माननीय उपराष्ट्रपति ने कहा "मैं अकादमिक मोर्चे पर और विशेष रूप से जम्मू और कश्मीर और उत्तर पूर्व में देश के ख्याति प्राप्त संस्थानों के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर करने और समावेशी विकास के दृष्टिकोण को फैलाने के साथ-साथ अकादमिक मोर्चे पर उनकी अटूट प्रतिबद्धता की सराहना करता हूँ।"

अपने संबोधन में, सीएस आशीष गर्ग, अध्यक्ष, आईसीएसआई ने कहा, "2020 के कंपनी सचिव, आईसीएसआई और देश के इतिहास में एक विशेष स्थान रखेंगे। महामारी द्वारा लाई गई चुनौतियों के बावजूद, 2020 के बैच ने डिजिटल क्रांति द्वारा लाए गए अवसरों की खोज की और उन्हें अपनाया। उन्हें आने वाले समय में भविष्य के कंपनी सचिवों के लिए प्रेरणा के रूप में देखा जाएगा। "

प्रीति कौशिक बनर्जी

निदेशक

कॉर्पोरेट संचार और अंतर्राष्ट्रीय मामले

दूरभाष: 011-4534 1022

ई-मेल: preeti.banerjee@icsi.edu